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# fun selfPair x = (x,x);

val selfPair = fn : [’a. ’a -> ’a * ’a]

# selfPair 1;

val it = (1, 1) : int * int

# selfPair true;

val it = (true, true) : bool * bool

# selfPair "aaa";

val it = ("aaa", "aaa") : string * string
#

o ZZTEE LA selfPair IEBIEMNEDL > RBITH -

THEETZ 5.
o ZDEDIT, BAHARENEHOEICHHTE S I L 2%1E
& KR,
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INS ANy 7SR (33.260)

# fun selfPair x = (x,x);
val selfPair = fn : [’a. ’a -> ’a * ’a]

o selfPairBE, HBEBERF>TWVWT, BIHDEAD 'a &t
5, BYEDEIT a*'a &RD. DEYBNANNTA—%
fbENTW3. ‘ald, BaRHLIEHRDT, BEHE &L
iEh .

o ZD&DIC, BHOENBER ZFE>TERHLIN, BHA
BRbEINZ T, BEASEFIEZARBICHIETDLD
REREME, RSAN) Y IRSEEE KR

o RILHA[F o TROLINDIEAZIEAE &L LD, SMLT
i, BIAPSEBEE WoMEEEHAT B720IC, ZHER
%6 DEBERICHIFID BH B (]3.58).
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B e B F = v 7 ($3.160)

e SMLTI, BB EEAINOHEL —BMWARAEEL, TV
INAIVBEFICEE DRI L TIRL T N 5.

o COLDICHEIMIZ, (RP—MHNAR)EEEZ A
&, BHme L.

e — AT, ROBIZEBAMAENARITFNIE, BIS—42HKE
LTS, AVRAIIBFRICROBREMEF T v /T 54
AL, BFWEFTvIELIENS.

o BMEIF T v /R RIMRIKX, ESVARTOSISIVY
ICHITZEELR LA

# fun getleft (x,y) = x;

val getleft = fn : [’a, ’b. ’a *x ’b -> ’a]

# fun round (x,y,z) = (y,%,2);

val round = fn : [’a, ’b, ’c. ’a * ’b *x ’c => ’b * ’a * ’c]

=)
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SMLOEYZIE, FEMHIEMER 2B (BRRE) & FEHHE
NMEZABRWER(ERGR DD, LLTFDEE isEqual D3|
&, FEMHHE=)DMEAZBE WS FINBE. HIFIE,
YatteqD#eqDERD THRHOINT WS,

# fun isEqual (x,y) = if x = y then 1 else O;
val isEqual = fn : [’at#teq. ’a * ’a -> int]
# isEqual (0,1);
val it = 0 : int
# isEqual ("aa","aa");
val it = 1 : int
# isEqual (0.0, 1.0); (x EFEUCIEFBATEAL %)
(interactive):9.0-9.17(195) Error:
(type inference 016) operator and operand don’t agree
operator domain: ’PJB#eq * ’PJB#eq
operand: ’PIY::{real, real32} * ’PJA::{real, real32}
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BT~ 73 B B I (2403, 3

o ixbH —MMABTHEWEZLRWEGEIE, BHICEFWED
T35 ENTE S,

o BIFIMIEERDESIC [ B EWHBTEL.

o LUTDHITIE, LARIICZEZ L7 getleft ¥ round ICEHIKY
ZDOIFTWS., BWE/ITRAr - LBEER/ONSE %
BANTHK.

# fun getleft (x,y:int) =

val getLeft = fn : [’a. ’a * int -> ’al

# fun round (x:’t, y:’t, z) = (y,2z,%);

val round = fn : [’a, ’b. ’a * ’a * ’b -> ’a * ’b * ’a]
#
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B8 D% EEF(H3.450)

+1F, real I L TH, int BWICHLTHEERINTWL
5. ZD&EHIC, BB I FIEFLRBITLTEZEICESRESN
TWBEHR8T5—2%, ZHEED—FETH 3.

# 1+ 1;

val it = 2 : int

# 1.0 + 1.0;

val it = 2.0 : real

# op +;

val it = fn : [’a::{int, ...}. ’a * ’a -> ’a]
#

Hto&H, TOLORZEEEZOTOIZIIVJIEETE
ASnTW3.,



Q Uxh



Y2 b

) Z I (3h6.180, 246.2f0)

HAICKEE, b & bEAMRESEDIDTHS ) X MIC
DWTEET 3.

o YRMEW, VRAMEEICL>TEHEINTWBRELED
ERDIDZ &ETHD. BEFRPEaxHD2&E, ZDOVR
NDBIE a list& 2B,

o Flay,...,a,M) A M%&[ay,...,a,] EE<.

0o ZZNRAPMZE[IEEL. (nil&BEA. )

o YA MasDEFBICEF R2EDIFE) A MNE, 225K,

o HEBEEET::(cons& &) IFEHEET, YR K
lat,...,andlE, ay::---::a,:: [1DERETH S.

10/20
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# [1,2,3];
val it = [1, 2, 3] : int list
# [#"a",#"b"]; ["abc'l;
val it = [#"a", #"b"] : char list
val it = ["abc"] : string list
# [1, "a"]; (x ERZBOERIEY R MIHEDRWL %)
(interactive):35.0-35.7(362) Error:
(type inference 023) operator and operand don’t agree
operator domain:
operand:
# [[1,2],[3,4,5],[61]; [(1,"a"),(2,"")];
val it = [[1, 2], [3, 4, 5], [6]] : int list list
val it = [(1, "a"), (2, "b")] : (int * string) list

JEE). int list list I&, (int list) list D&
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)R ~DFHEE ) R b OSFEMM

#1::2::[1;
val it = [1, 2] : int list
# [1, 1+1, 1+1+1]; (x U Z NODMEIK, BEROXDED Y X b %)
val it = [1, 2, 3] : int list
# [1,2,3] = 1::[2,3]; [2,2+1] = [1+1,3];
val it = true : bool
val it = true : bool (*x URAMDHELIIX, ZDEDHFLE *)
# [1]1 = [1,1]; [1,2] = [2,1];
val it = false : bool (x {EEEBIBHBLEFRH S *)
val it = false : bool
# [1.0] = [1.0]; (x HFEMHOHETERVERDEE *)
(interactive) :15.0-15.12(31) Error:
(type inference 026) operator and operand don’t agree
operator domain: ’PXB#eq * ’PXB#eq
operand: ’PWJ::{real, real32} list * ’PXA::{real, real
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) R~ DEXREE(F6.480) (1)

# hd [1,2,3]; t1 [1,2,3]; e hdttllEdZENEFh, #%&5E
val it = 1 : int BEREEHEERZEIYRWL
val it = [2, 3] : int list =YD A MNERY. T
# null [1; null [1]; DZ M LTIETS

val it = true : bool —(Emptyﬁﬂﬂéfitf‘%).

val it = false : bool

e nulllIxZT=Y) X hMESH

# [1,2]@[3]; "

val it = [1, 2, 3] : int list ZHIET 2R

# [Jel[1,2]; ["abc"lel]; o MEREII2DDY AN
val it = [1, 2] : int list B85z, YR NEBITT

val it = ["abc"] : string list =1
# length [1,2]; length []; HtRLCYXPDFEE.

val it = 2 : int ° lengthfri JAMDRS %
val it = 0 : int f@?ﬁé@
# rev [1,2,3]; o revid) A MEREELZY

val it = [3, 2, 1] : int list 2 N &R T RIEK
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) R~ DEXREEN(F6.480) (2)

# concat ["aa", "bb", "cc"]; @ concatldXZFID) X b

val it = "aabbcc" : string AZFEY, YUAMNDXEF
# implode; B L TRLONEXF

val it = fn : char list -> string 5l A R 3 Bk

# implode [#"a", #"b", #"c"]; o

val it = "abc" : string o implodeld XF®D ') A h %

# explode; ZlrEl), TFNoEEIFT

val it = fn : string -> char list {§ 5N 5 XFF %R

# explode "hello";

val it = [#"h", #"e", #"1", #"1", #"0"] : char list

# e explodeld, XFH %%}
&Y, TOXFIEDEL
EXFD)RAMNERT.
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D2 MEAEDEZLIE, EDOLIRBERDEAEDYRANTH
TH, HBICAWDZ &L HES.

# rev [1,2,3,4];

val it = [4, 3, 2, 1] : int list

# rev ["aa","bb","cc"];

val it = ["cc", "bb", "aa"] : string list
#

BAHrevDEZR THBELUTDLIICR>TWVWS

# rev;
val it = fn : [’a. ’a list -> ’a list]

DXV, BAfrevid, EALRBDERZEDYIAMIMLTE
Hz5.



QO 5A6NEYRAMNDODREDERE R EH1ast. 7L,
TYRAMITLTIEIS—&R>TLL.

# last [1,2,3,4,5];

val it = 5 : int

BABnE ) A besHEZIFEST, zsZzEnEEFZLEZY R
b %R 9 BEE appendNtimes. (b b : BIREHTES
95.)

# appendNtimes (3,[1,2]);

val it = [1, 2, 1, 2, 1, 2] : int list
EOEHEnEZZITE>T, YA Mn,n—1,...,01%R9
# natListDownFrom.

# natListDownFrom 7;
val it = [7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0] : int list



Q 22DEHn,m(n<m&dTB)aEb>T, VAL
[n,m+1,...,m] ZiR$ K intListFromTo.
# intListFromTo (23,27);
val it = [23, 24, 25, 26, 27] : int list
Q@ XFANEXICAE > TWB A EHEETRYELK

isPalindrome.

# isPalindrom "rotator"; isPalindrom "hello";
val it = true : bool
val it = false : bool
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) A MCEY B AIAHEEL

# List.last [1,2,3], @ List.lastlE, YR |~0> =%
val it = 3 : int DEZREIRT.

# List.nth ([1,2,3],1); o List.nthid, YR has&%

val it = 2 : int FnaZire Y, zsOnEB

# List.nth ([1,2,3],2); DEE=EART. BH, HKED
val it =3 : int ERA0EH KA 5.

# List.take ([1,2,3],1);
val it = [1] : int list
# List.drop ([1,2,3],1);
val it = [2, 3] : int list

@ List.takeld, A bas& %
BnzZlFeY, xsDFEN
LnfEDERNLMRD Y R K
=RY.

lastiCZ2) A M Z@ERA LY, e List.dropld, Y R bzs& %

nth, take, drop CIEEMY X BneZi3eY, wsOFEH

NOEHEZBA TWSE, T3 SnfEDEREZEY RV
— &b, A N%&IRT.
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D) A MR %A BB

WD R MIET BHHAAHBEED ListPair A M Z I F ¥ ICA
> TCTW5,

# ListPair.zip ([1,2,3],[4,5,6]1);

val it = [(1, 4), (2, B), (3, 6)] : (int * int) list
# ListPair.unzip [(1,2),(3,4),(5,6)]

val it = ([1, 3, 5], [2, 4, 6]) : int list * int list

e ListPair.zipld, YA MDD (zs,ys)xZlFT& > T,
r5EysDBRZFXBNLIRICTFICLTTZS ) A MR
T. FAPEIRALURWVGEIF, BYDERIFIETS
ns.

o ListPair.unzipld, DY R M &FITE>T, WDHEIE
=L BVANE, WOE2BERNMLAD AN, X
ICLTRY.



Q BE¥nEERaE ) A brsaERIFELT, VR MrsDnEB
DEFR%ZaCBEZEATL) A N %RTEE replacelth.

# replaceNth (3,10,[1,2,3,4,5]);
val it = [1,2,3,10,5] : int list

Q@ BHLE) AN [ay,az,...,a,] ZFIFEST, YR
[Ahi1s Qlsns ey Qny i, ..., ax] ZIRT B rotate.
val rotate = fn : [’a. int * ’a list -> ’a list]
# rotate (3,[1,2,3,4,5]);
val it = [4, 5, 1, 2, 3] : int list

Q@ VAN |ay,a9,...,a,) ZRIFTEST, YR b
[(a1,an), (ag,an-1),-..,(an,a1)] ZRTEAE zipWithRev.
# zipWithRev [1,2,3];
val it = [(1, 3), (2, 2), (3, 1)] : (int * int) 1list
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